

Демократическая партия Казахстана: Голосуй за профессиональный Парламент

С первого дня создания Демократическая партия Казахстана ставила задачу достойно и последовательно защищать и представлять жизненные интересы и чаяния казахстанцев. Во главе миссии нашей партии ставится построение в Казахстане правового демократического социального государства, создание эффективной, передовой и развитой экономической системы, формирование гражданского общества.

Именно реальная демократическая воля способна гарантировать справедливое устройство общества, защиту прав и свобод человека, развитие экономики в условиях рыночных отношений и подъем благосостояния народа. Мы отвергаем всяческие деструктивные шаги и призывы к изменению конституционного строя страны, попытки дестабилизации общества в угоду личным, клановым и корпоративным интересам, а также решительно противостоим таким действиям.

Наша партия — это партия права, а потому мы готовы оппонировать и власти, и оппозиции, если они нарушают законы и посягают на священные для каждого казахстанца принципы Конституции Республики Казахстан. Для нашей партии законы суверенного Казахстана священны и обязательны для всех и каждого. И поэтому на предстоящие выборы мы идем с твердой волей и стремлением внести свой вклад в развитие страны и защитить интересы как своих избирателей, так и всего народа нашей страны.

Сегодня, когда в Парламенте катастрофически не хватает высококвалифицированных профессиональных юристов, мы особое внимание уделяем проблеме правового всеобщего, доказывающего свою актуальность. Поэтому наша партия будет прилагать все усилия для того, чтобы каждый казахстанец знал свои права и не нарушал обязанности. При этом мы полностью уверены, что у нас никогда не будет достойного будущего, если мы не искореним коррупцию в рядах госслужащих. Бороться с этим разъезжающим, как раковая опухоль, бичем мы, казахстанцы, должны вместе. И сегодня, когда коррупция глубоко внедрилась в нормотворческую и законодательную сферу деятельности государства, мы инициируем принятие решительных и адекватных мер по искоренению коррупции в орга-



нах государственной власти и правоохранительной системы.

Демократическая партия Казахстана готова внести свой вклад в осуществление реформ государственной, правовой, административно-управленческой систем, системы социальных гарантий. А своими основными задачами мы считаем содействие дальнейшей демократизации и совершенствованию политической и правовой системы Казахстана; всемерное содействие повышению уровня и качества жизни населения; развитие и укрепление политической и правовой культуры казахстанцев.

Главным же приоритетом нашей деятельности является построение в Казахстане подлинных ценностей демократии. И с самого начала это было не на уровне декларативной демагогии и пустых обещаний, а в последовательности реализации предлагаемых нами конкретных шагов. Мы знаем, какие шаги следует сделать для того, чтобы наш Казахстан стал развитым, сильным и процветающим государством. Это прежде всего наше стремление к созданию необходимых условий и механизмов для построения реальной демократии, торжества прав и свобод человека, обеспечения общественного согласия и гражданской безопасности, ответственности, предпринимательской свободы, социальной солидарности, сохранения исторической памяти, духовной пресвятости, патриотизма и подлинного единства. Мы предлагаем всем

избирателям нашей страны сделать эти шаги вместе с нашей партией.

Именно через призму этих шагов и механизмов мы видим настоящее и будущее Казахстана. При этом мы четко осознаем, что сегодня нас мало интересуют политические обещания и заявления. Казахстанцам в первую очередь нужны реальные шаги по улучшению их благосостояния. А в условиях, когда избирателю трудно разобраться среди изобилия политических обещаний, наша партия предлагает последовательную реализацию этих шагов в целях создания достойной жизни для всех и каждого казахстанца.

И сегодня, накануне решающего исторического момента судьбы нашей нации и государства, мы призываем всех, кто считает себя истинным патриотом страны, сосредоточить усилия на сохранении и укреплении независимости нашей Родины путем создания правовой государственности, основанной на принципах подлинной демократии, межнационального согласия, свободной рыночной экономики и верховенства закона.

ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ВОЛЯ
нашего народа — это путь к реальной демократии и справедливости!

Поэтому, голосуя за наше с вами настоящее и будущее, за нашу демократию и процветание, мы должны остановить свой выбор исключительно на профессиональном Парламенте. От этого зависит настоящее и будущее каждого из нас, судьба всего Казахстана.

Оплачено из средств избирательного фонда Демократической партии Казахстана.
Ответственное лицо — М. Егинбаев